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2025 р. сесія 8 скликання
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Про Звернення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання до 
Кабінету Міністрів України щодо впорядкування умов оплати праці 

працівників установ соціального захисту населення

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань 
охорони здоров’я соціального захисту населення та ветеранів, обласна Рада 
ВИРІШИЛА:

1. Схвалити Звернення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання до 
Кабінету Міністрів України щодо впорядкування умов оплати праці 
працівників установ соціального захисту населення (далі -  Звернення), що 
додається.

2. Надіслати це Звернення до Кабінету Міністрів України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
обласної Ради з питань охорони здоров’я соціального захисту населення та 
ветеранів (І. Грубеляс).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



Додаток
до рішення сесії
обласної Ради 8 скликання 
від 2025 року №

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання до Кабінету Міністрів 

України щодо впорядкування умов оплати праці працівників установ
соціального захисту населення

Умови оплати праці працівників закладів охорони здоров'я та установ 
соціального захисту населення, затверджені Наказом Міністерства праці та 
соціальної політики України та Міністерства охорони здоров’я України 
від 05 жовтня 2005 року № 308/519 «Про впорядкування умов оплати праці 
працівників закладів охорони здоров'я та установ соціального захисту 
населення» (зі змінами) (далі-Наказ). Сума посадових окладів обчислюється 
відповідно Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери.

В психоневрологічних та геріатричних будинках-інтернатах області, 
станом на зараз, в середньому посадовий оклад бухгалтера 1 категорії становить 
6 550 грн., інженера з охорони праці -  6 550 грн., соціального працівника -  6 812 
грн., кухаря 4 розряду -  5 194 грн., молодшої медичної ееетри (санітарки- 
палатної) -  6 766 грн. Тобто середня заробітна плата по будинку-інтернату (без 
доплати до мінімальної) складає 6 673 грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2024 року 
№ 23 «Деякі питання оплати праці працівників установ, закладів та організацій 
окремих галузей бюджетної сфери» необхідно забезпечити диференціацію 
заробітної плати працівників, які отримують заробітну плату на рівні 
мінімальної, шляхом встановлення доплат, надбавок, премій.

Згідно з Наказом наявні доплати та надбавки входять до складу мінімальної 
заробітної плати і не впливають на підвищення та диференціацію заробітної 
плати.

Такий стан справ з оплати праці працівників соціальної сфери свідчить про 
найнижчу оплату праці, в порівнянні з педагогічними та медичними 
працівниками, саме працівників соціальної сфери.

Враховуючи особливі умови роботи, догляд за громадянами похилого віку 
та особами з інвалідністю, досить низьку заробітну плату виникають проблеми із 
кваліфікованими кадрами, адже посадовий оклад лікаря-психіатра без категорії 
та вислуги років, старшої медичної сестри, завідувача господарством та 
підсобного робітника -  на рівні мінімальної заробітної плати.



На підставі вищезазначеного, просимо розглянути питання щодо 
встановлення додаткових надбавок та доплат, які виплачуватимуться понад 
мінімальну заробітну плату, а також для диференціації заробітної плати 
керівників та працівників соціальних установ.

Сподіваємось на підтримку!

Схвалено на сесії 
Вінницької обласної Ради 
8 скликання


